
アンケート回収数
計 男性 女性 未記入

人数 20 16 4 0

比率 100% 80.0% 20.0% 0.0%

年齢構成
計 19歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 未記入

人数 20 0 0 0 0 0 4 16 0

比率 100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

１　議会報告会を何で知りましたか（複数回答可）
種別 計 比率

議会だより 6 28.6%

自治会などの通知 10 47.6%

広報かすかべ 0 0.0%

議員を通じて 2 9.5%

安心安全メール 0 0.0%

ホームページ 1 4.8%

フェイスブック 0 0.0%

ポスター 1 4.8%

ツイッター 0 0.0%

LINE 0 0.0%

その他 1 4.8%

平成３０年度　議会報告会　アンケート集計結果



平成３０年度　議会報告会　アンケート集計結果
２　議会報告会に参加するのは何回目ですか

計 初めて ２回目 ３回目 ４回目以上 未記入

人数 20 9 5 0 4 2

比率 100% 45.0% 25.0% 0.0% 20.0% 10.0%

３　議会報告会の進行について
計 良かった やや良かった 普通 あまり良くない 良くない 未記入

人数 18 4 6 8 0 0 2

比率 100% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%

４　説明について
計 分かりやすい 普通 分かりにくい 未記入

人数 20 7 13 0 0

比率 100% 35.0% 65.0% 0.0% 0.0%

５　資料について
計 分かりやすい 普通 分かりにくい 未記入

人数 20 3 10 7 0

比率 100% 15.0% 50.0% 35.0% 0.0%

６　開催時間について
計 長かった 少し長かった ちょうど良かった 少し短かった 短かった 未記入

人数 20 0 2 10 5 1 2

比率 100% 0.0% 10.0% 50.0% 25.0% 5.0% 10.0%
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７　議会報告会を開催したことの評価

計 評価する 少し評価する どちらとも言えない あまり評価しない 評価しない 未記入

人数 20 11 4 0 0 0 5

比率 100% 55.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

８　グループに分かれた意見広聴会を開催したことについて
計 評価する 少し評価する どちらとも言えない あまり評価しない 評価しない 未記入

人数 12 9 1 1 1 0 8

比率 100% 45.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 40.0%

９　グループでの発言の機会（時間）について
計 多かった ちょうど良かった 少なかった 未記入

人数 20 0 5 8 7

比率 100% 0.0% 25.0% 40.0% 35.0%

１０　議場で議会報告会を開催したことについて
計 良かった 普通 良くない 未記入

人数 20 10 4 0 6

比率 100% 50.0% 20.0% 0.0% 30.0%
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議会報告会における質疑応答

ご意見・ご質問等の要旨と回答

2

議会だよりについて、講評やまとめといった総論を掲載してほしい。また、正副議長あいさ
つは福祉のこと等具体的に書いてほしい。

少しずつでも市民の皆さまにわかりやすいように、委員会等で議論させていただきます。

1

議第２０号　東海第二原子力発電所の再稼働を認めないことを求める意見書について、
議第２１号　オスプレイの即時撤去と新たな配備計画の撤回を求める意見書について、請
願第５号市立小・中学校の特別教室と体育館にエアコン設置を求める請願が否決及び不
採択となりましたが、これは否定されたということですか。

はい。様々な議論があった上で賛否を採った結果、否決または不採択となりました。

3

消防行政について、３年前と比べて防災等どれだけ充実したのか。

消防自動車もしくは救急車の整備は年に１台ぐらいの整備を行っております。また、防災
については、自主防災組織の皆さまと避難訓練の充実も図っています。

4

選挙の投票率向上のために何をやるのか。

期日前投票の充実等、しっかりと考えていきます。


